Пост-релиз XVI Московского международного телефестиваля

«ПРОФЕССИЯ – ЖУРНАЛИСТ»
24 ноября в Центральном Доме кинематографистов состоялась торжественная церемония награждения победителей XVI Московского международного телефестиваля «Профессия – журналист». Организатор смотра – Гильдия кинорежиссеров России при поддержке Департамента средств массовой информации и рекламы города Москвы

Цели фестиваля – популяризация и повышение престижа журналистской профессии, осмысление ее роли в современном обществе и поощрение создателей произведений о журналистах.

В оргкомитет телефестиваля поступили работы из различных городов России: Брянск, Березники, Москва, Пенза, Краснодар, Тюмень, Новосибирск, Самара, Ижевск, Оренбург, Нытва. Из 152 документальных фильмов, репортажей, сюжетов и телепрограмм в конкурс отобрано 20 работ. География участников обширна, программа насыщена и интересной.

Жюри, в составе которого: российский медиатехнолог, медиаэксперт, специалист в области новых медиа Роман СЕРЕБРЯНЫЙ, киновед АЛЕКСЕЙ БЕЗЗУБИКОВ, преподаватель мастер-классов по технике и культуре речи МИХАИЛ ВЕРЕЩАГИН, журналисты ВИТАЛИЙ МОЛЕВ и АЛЕКСАНДР ЮРИКОВ определило победителей в номинациях:

Лучший документальный фильм 

«ФАЗИЛЬ ИСКАНДЕР. ФРАГМЕНТ БИОГРАФИИ», режиссер Игорь Довидович, Филиал ФГУП ВГТРК ГТРК «Брянск» (г. Брянск)

Лучшая телепрограмма

«ЖУРАВЛИНЫЙ КЛИК», телепрограмма, автор Виктория Герус, ООО «МТРК «Краснодар» (г. Краснодар)

Лучший репортаж

«ЧЕСТЬ ИМЕЮ!», автор Екатерина Ушкова, ООО «НТК» (г. Нытва, Пермский край)

Лучший телесюжет

«НЕ НУЖНО МЕНЯ ЖАЛЕТЬ. ПРОГРАММА «ЧЕЛОВЕК И СУДЬБА»«, телесюжет, автор Мария Черешнева, Общественное телевидение России (г. Новосибирск)
Приз «Профессиональное признание»
АНДРЕЮ ФИЛАТОВУ – герою телепрограммы «ФИЛАТОВ. НЕСКАЗАННОЕ», режиссер Клим Поплавский, АНО «ТВ-Новости»(г. Москва)
Приз зрительских симпатий

«ЕВГЕНИЙ ХАЛДЕЙ. ЛИЧНО СВИДЕТЕЛЬСТВУЮ», режиссер Игорь Калядин, ООО «Студия «КиноПРОБА» (г. Москва)
На конкурсных показах зрители смогут познакомиться с документальными фильмами, телепрограммами, телесюжетами и репортажами, которые рассказывают о различных аспектах необычной сложной и опасной профессии – профессии журналиста, об истории теле– и радиостудий, о людях, делающих репортажи в том числе и в горячих точках, о военных корреспондентах Великой Отечественной и СВО, и о совсем юных журналистах, которые только учатся брать интервью и пишут первые статьи и очерки.

Фестиваль проходил с 18 по 24 ноября в Центральном доме кинематографистов. Кроме конкурсной программы вниманию зрителей были предоставлены игровые фильмы о журналистах и журналистике, прошли творческие встречи с авторами работ. В рамках образовательной программы состоялось пять мастер-классов от ведущих российских журналистов и кинематографистов.
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